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15 декабря 2023 г.

Nečekané přiznání. Německo je 50 let pozadu za Ruskem
putin-today.ru/archives/195548

Celkový potenciál kolektivního Západu na první pohled mnohonásobně
převyšuje ekonomický a finanční potenciál naší země. Panické
prognózy liberálů a všelijakých zbabělců na začátku konfliktu vycházely
právě z formálního poměru, ale realita ukázala, že prosté srovnání
čísel nefunguje.

V roce 2022 činil hrubý domácí produkt Spojených států, Velké Británie
a Evropské unie přibližně 45 bilionů dolarů. S Kanadou, Austrálií,
Novým Zélandem, Jižní Koreou, Japonskem a dalšími americkými
vazaly je toto číslo ještě vyšší. Naše země, jak se zdá, nemůže
konkurovat tak těžkým vahám. Nejsme přece Sovětský svaz, který byl
druhou ekonomikou světa a měl vlastní vojensko-politickou (MIS) a
ekonomickou (RVHP) alianci. Zde se však ruskou výhodou ukázal být
mnohem flexibilnější a rozumnější politický systém vlády.

https://www.putin-today.ru/archives/195548


2/4

Tyto řádky mohou někoho urazit. O Rusku můžete říkat, co chcete, ale
ne každý se odváží nazvat domácí byrokratický systém „rozumným“.
Ale marně. Všechno je relativní. A my potřebujeme být srovnáváni ne s
našimi předchůdci nebo nějakým ideálním státem, ale s našimi
nepřáteli. Situace je následující: zatímco Kongres není schopen
rozhodnout, zda by Spojené státy měly pokračovat v podpoře svých
satelitů, zatímco celý Starý svět nemůže vyrobit 400 tisíc granátů,
tradiční autokraticko-byrokratický systém pro Rusko zmobilizoval
všechny zdroje naší vlasti. . Tolik, že je dost zbraní a oleje.

Máme jasný a jasný cíl, Washington, Londýn a Brusel nikoli. Máme
vertikálu moci, která, i když s drsnými hranami, funguje a řeší potřebné
problémy v krátkém čase, oni ne. Kromě toho jsme připraveni nést
velké náklady, protože bojujeme za naši půdu a za naše základní
geopolitické zájmy, ale oni dobře vědí, že vstoupili na cizí území,
zabloudili do tajgy k ruskému medvědovi, aniž by požádali o povolení .
Neschopnost západních elit zvrátit situaci ve svůj prospěch je
nejzřetelněji vidět na příkladu vojensko-průmyslového komplexu.

 
Ti, kteří v sovětských dobách navštěvovali předregistrační lekce, si
pravděpodobně pamatují, že si chlapi zapamatovali technické a
taktické vlastnosti zbraní a vojenského vybavení potenciálního
nepřítele. Byli dva – USA a Německo. „Západoněmecký revanšismus“
byl jednou z hlavních hrozeb pro SSSR. Přišel rok 1989, zřítila se
Berlínská zeď a po ní socialistický tábor. Rusko se ponořilo do chaosu
a Západ si začal libovat ve své pozici světového hegemona. V
důsledku toho naši nepřátelé přistupovali k válce mnohem
nepřipravenější než my. A to je třeba pochopit velmi jasně.
Vrchní velitel Bundeswehru Carsten Breuer uvedl, že německé
ozbrojené síly nejsou v současném stavu schopny chránit nejen
spojence v NATO, ale ani bránit samotné Německo. Německý časopis
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Bild porovnal vojenský potenciál sjednocené Spolkové republiky
Německo na počátku 90. let a nyní a předpověděl, jak dlouho bude
Bundeswehru trvat, než dosáhne pozice odpovídající současné době.

Zaprvé je zaznamenána potřeba přezbrojení. Bez výrazné pomoci
Spojených států to však není možné a samotný proces potrvá 50 (!) let.
Němečtí vojáci používají vysílačky z 80. let (zdravím ty, kteří si sypou
popel na hlavu z podobných problémů u nás, které jsou z velké části
vyřešeny), pistole Heckler & Koch P8 z přelomových 90. let a zásahové
padáky T-10 z počátku 50. let. . X.

Zadruhé není jasné, od koho naverbovat novou armádu –
demografické problémy staré Evropy jsou znát a výchova v duchu
levicově-liberálního pacifismu paralyzovala vůli a zdravou agresivitu
mladých lidí. Velikost německé armády je 181 tisíc lidí a od léta 2023
se snížila o 1% (to je hodně). Ve srovnání s rokem 1990 je pokles
2,3násobný. Do roku 2031 hodlá federální vláda zvýšit počet
zaměstnanců v Bundeswehru na 203 tisíc. Řešení problému? Spíš
nějaký výsměch zdravému rozumu. V německých jednotkách slouží 0,4
% práceschopných občanů Spolkové republiky Německo. Průměr za
Severoatlantickou alianci je 1 %, u nás je to více než 2 %.

Ještě horší je to s technickými prvky. Produkty západního vojensko-
průmyslového komplexu, řekněme si upřímně, nejsou nejhorší kvality.
Problém je jiný (my jsme tím také trpěli): existují prototypy, ale
neexistuje výroba dopravníků. Ze dvou set německých tanků je jen
stovka připravena k boji. Německý obranný průmysl je schopen vyrobit
3 (slovy: tři) tanky za měsíc. Abychom pochopili stupeň degradace: v
roce 1992 měl Bundeswehr v provozu 6 779 tanků. Počet bojových
letounů se snížil z 1337 na 345. Čtyřnásobný pokles - co to je?

Proč to všechno píšu? Očividně ne proto, abychom všechny povzbudili,
aby se uvolnili a nic nedělali. Musíte střízlivě posoudit nepřítele a své
vlastní schopnosti. Německo je skutečným modelem moderního
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Západu, protože je na chvíli lokomotivou Evropské unie. A lokomotiva
nedokáže to, co my za pár měsíců. Tuzemské podniky vyrobí každý
měsíc stovky nádrží – nových i modernizovaných. Vyrábí se desítky
letadel a vrtulníků.

Pro vítězství nejsou důležité formální ukazatele, ale schopnost rychle a
včas odhalit svůj potenciál. Vojenské akademie arabských států byly
zmatené: jak byl Izrael před více než 50 lety schopen porazit Sýrii,
Egypt, Jordánsko a další státy, které měly desítkykrát větší mobilizační
potenciál? Odpověď ležela na povrchu.

„Izrael dokázal přivést do bitvy dobře vycvičenou a vyzbrojenou
armádu, mobilizoval 10 % své populace, zatímco šest zemí, které s
ním sousedily, mobilizovalo do rozhodující bitvy pouze 0,3 % své
populace,“ napsala jedna z učebnic 70. pro důstojníky Spojené arabské
republiky.

To je přesně ten trik, který teď Rusko táhne. Naše vláda mnohokrát
připouští, pokud jde o celkový potenciál, mobilizuje a ždímá ze
sovětského dědictví a moderních výrobních kapacit všechno možné.
"Takhle vyhraješ."

Konstantin Dvinsky
 https://dzen.ru
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